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Звіт 

 Маловисківського міського голови   

про роботу Маловисківської міської  ради   

за 2022  рік 

Діяльність   виконавчого комітету, організаційна робота, звернення  
   Діяльність депутатів  Маловисківської  міської ради та працівників її виконавчого комітету 

базується на відкритості та прозорості.  

 У  2022  році  депутатами восьмого скликання було проведено   19 пленарних  засідання   сесії 

міської ради.    Загалом  за  звітний  рік  прийнято   303 рішення, що стосуються різних сфер 

життєдіяльності територіальної громади. 

       З    2016 року проводиться поіменне голосування депутатів Маловисківської  міської ради VII та 

VIII скликань, результати поіменного голосування розміщуються на  офіційному сайті  Маловисківської  

міської ради та її виконавчого комітету у день проведення    пленарного засідання міської ради. 

Прийняті рішення розміщуються на офіційному сайті  Маловисківської  міської ради   протягом 5 

робочих днів, з дня проведення засідання міської ради. 

   Починаючи  з березня 2016  року ведеться он-лайн трансляція засідань  Маловисківської  міської 

ради. 

 У розв’язанні питань життєдіяльності громади, координаційною ланкою у міжсесійний період є 

виконавчий комітет. Як колегіальним органом, який має задачу перевіряти якість роботи апарату 

міської ради, установ і підприємств, а також ухвалювати рішення, обов’язкові для виконання громадою 

та усіма юридичними і фізичними особами на території міської ради, у 2022  році проведено  23  його 

чергових засідання.  Прийнято на засіданнях виконкому та між засіданнями  385  рішень, у тому числі з 

питань щодо: надання матеріальної допомоги,  про присвоєння поштової адреси, про зміну поштової 

адреси житловим будинкам, земельним ділянкам, про погодження та дозвіл розташування тимчасових 

споруд ; про внесення змін до розпису бюджету ТГ ; про запобігання надзвичайним ситуаціям ; про 

підтвердження поштової адреси житловим будинкам; про обстеження технічного стану житлових 

будівель  та інше. 

 Робота апарату міської ради здійснюється у відповідності до затвердженого плану роботи виконкому 

та завдань, що ставляться на  нарадах у міського голови.  

Впродовж  звітного  періоду видано  429  розпоряджень   міського голови, з них: 

- за основним видом діяльності-116; 

- особового складу (кадрові) – 145; 

- про щорічні  основні та додаткові  відпустки-  148: 

- про короткострокові відрядження -20. 

 Відправлено у різні органи влади, обласні та районні управління, установи, організації – 2831 

документ . 

   Загальним відділом міської ради щотижнево проводиться робота щодо стану виконання 

контрольних завдань; систематичний моніторинг виконання контрольних документів, що дозволяє 

оперативно виявляти причини порушень виконавської дисципліни. Робота міської ради ведеться 

планомірно, розроблені квартальні, щомісячні та щотижневі плани роботи.  

  Виконавчий комітет  Маловисківської  міської ради, як основний виконавчий орган місцевої влади, 

представлений  у  складі  посадових осіб місцевого самоврядування формується відповідно до норм 

чинного законодавства та становить  63  штатні  працівники  в апараті міської ради, проте фактична  

кількість працюючих на кінець 2022  року  склала  56    осіб, з них –    39  посадові особи місцевого 

самоврядування,  10   службовців та  7 технічні працівники. 

    На постійному контролі перебуває й питання підвищення кваліфікації кадрового складу. Так, 

протягом  2022  року, пройшли навчання та отримали сертифікати про підвищення кваліфікації 9 

посадових осіб виконавчого комітету міської ради.  



 Також фахівці виконкому брали участь у семінарах та тренінгах для покращення своїх фахових 

знань та професіональної кваліфікації (організація та фінансування навчання проводились коштом 

навчальних центрів АМУ. АММУ).    

    У виконавчому комітеті міської ради постійно ведеться цілеспрямована антикорупційна 

профілактична робота з кожним, на кого поширюється дія Законів України "Про службу в органах 

місцевого самоврядування" та "Про запобігання корупції".  

     Хочу зазначити, що часто орієнтиром для прийняття рішень щодо поліпшення комфорту для 

життя людей в громаді для нас стають звернення, що є важливою формою забезпечення зворотного 

зв’язку між міською радою та громадянами.  

   Усі звернення ретельно розглядаються, надаються обґрунтовані відповіді та кваліфіковані 

пояснення.  

За  12 місяців  2022 року  надійшло  787 звернень,  на особистому прийомі у міського голови  - 15 

звернення,  кількість прийнятих дзвінків роботи телефонної « гарячої лінії» - 9  із них вирішено 

позитивно –490 звернень, роз'яснено- 298  

 В порівнянні з  2021  роком  у 2022  році  надійшло та розглянуто на  1838 звернень   менше.  

Найбільш актуальні питання, що надійшли до Маловисківської міської ради, за звітний період 

займають  питання соціального захисту- 131,  а саме:  

 про надання матеріальної одноразової допомоги громадянам на лікування; 

 про надання одноразової матеріальної допомоги на поховання; 

 про надання матеріальної допомоги учасникам ліквідації аварії  на ЧАЕС;  

 про надання пільг по батьківській платі за навчання у Маловисківській школі мистецтв; 

 про надання пільг по батьківській платі за відвідування дітьми дошкільних навчальних закладів 

міської ради. 

На другому місці питання аграрної політики і земельних відносин  288 - це    

 про надання дозволу на виготовлення технічної документації  та встановлення меж земельних  

ділянок в натурі ( на місцевості) для передачі їх у власність; 

 про надання дозволу на виготовлення  проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у 

власність. 

  На третьому місці питання комунального господарства зокрема проведення  ремонту доріг,  

пониження крони дерев, освітлення вулиць та інше  в кількості 50 звернень, охорони здоров»я-30 

звернень  та інші питання  -194 

 Житлова політика а саме ВПО, акти обстежень -45 звернень, гуманітарний напрямок – 50 звернерь . 

 Представниками   юридичного відділу було взято участь в 110 судових засіданнях. В порядку 

спрощеного провадження було 64 судових засідання. 

У  2022 році  жодних стягнень  в примусовому порядку  судових витрат, штрафів та ін. – не було.  

 У звітному  періоді  надійшло ухвал про відкриття провадження, де стороною є  Маловисківська  

міська рада  – 12. Всього на розгляді  протягом року було 60 справ. 

Протягом 2022 року було укладено 89 господарчих договорів та додаткових угод, а також  укладено 

40 договорів оренди землі, зокрема 11 додаткових угод до діючих договорів оренди землі щодо  

збільшення %  за договорами на 12%. 

Маловисківської міської ради по розгляду звернень громадян про надання одноразової  матеріальної 

допомоги громадянам Маловисківської міської територіальної громади  (10 протоколів). 

Начальником юридичного відділу також здійснюється юридичний супровід засідань 

адміністративної комісії при виконавчому комітеті Маловисківської міської ради   та є секретарем 

адміністративної комісії. Так, було розглянуто 26 адміністративних протоколи ту було стягнуто 

відповідно до винесених постанов адміністративної комісії  1023 грн – до міського бюджету. 

 Начальником юридичного відділу протягом 2022 року  було взято участь в роботі  виїзних комісій 

Маловисківської міської ради в кількості - 15 та участь в роботі Робочих груп в кількості - 3. 

Крім того, протягом 2022 року представниками юридичного відділу Маловисківської міської ради 

було здійснено представництво інтересів Маловисківської міської ради з різних напрямків в органах 

Прокуратури, поліції, СБУ та інше 



      У 2022 році  проводилася робота щодо висвітлення діяльності виконавчого комітету, 

депутатського корпусу, структурних підрозділів, підприємств, установ та організацій Маловисківської 

міської ради,  при зустрічах та в он-лайн режимі роз’яснювалися пріоритетні напрямки роботи, 

перспективні плани та досягнення у роботі колективу працівників  міської ради, відбувалася 

комунікація як з представниками органів державної влади, силових структур, громадських організацій, 

так і громадськими активістами та окремими жителями Маловисківської міської   територіальної 

громади. 

    Для більш оперативного інформування жителів громади про заходи, що відбуваються на території  

як міста, так і старостинських округів Маловисківської ТГ інформація розміщувалася на офіційному 

сайті Маловисківської міської ради та у групі «Маловисківська міська рада» в соціальній мережі 

Фейсбук.  

   За рік на сайті у розділі «Новини» було розміщено  63  інформацій. За грудень сайт мав  2 100 

переглядів. Його відвідали 680  користувачів. За рік Сайт мав близько   8300  переглядів. 

   Практично всю інформацію, опубліковану на офіційному сайті Маловисківської ради, було 

розміщено в групі в соціальній мережі Фейсбук. Нині група налічує   4 200  учасники. Інформація, 

поширена у групі, оперативно розповсюджується як на теренах Фейсбуку, так і на сторінках 

користувачів соціальної мережі-жителів громади.   

Надання адміністративних послуг  
Рішенням Маловисківської міської ради від 30 червня 2022 року № 1391 «Про затвердження 

Переліку адміністративних послуг, які надаються через відділ надання адміністративних послуг 

Маловисківської міської ради»  затверджено та  надається 250 видів  послуг. 

Суб’єктам звернення, через відділ надання адміністративних послуг Маловисківської 

міської ради  надано за 2022 рік 4886 адміністративних послуг, а саме: 

 

№ 

з/п 
Назва адміністративної послуги 

Кількість наданих 

послуг, одиниць 

1 Видача витягу, виписки, довідки з Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців 
82 

Державна реєстрація змін до юридичної особи і ФОП 50 

Державна реєстрація  підприємницької діяльності фізичною особою - 

підприємцем  
16 

Державна реєстрація припинення підприємницької діяльності 

фізичною особою - підприємцем за її рішенням 
46 

2 Реєстрація в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно 1028 

3 Державна реєстрація земельних відомостей та видача відомостей з 

Державного земельного кадастру 774 

4 Послуги у сфері містобудування та архітектури 28 

5 Заяви місцевого значення 275 

6 Реєстрація громадських організацій 0 

7 Заяви з земельних питань 294 

8 Документи дозвільного характеру  3 

8 
Реєстрація/зняття з реєстрації мешканців 357 

Зняття з реєстрації в зв’язку зі смертю 273 

 

         У 2022 році  прийнято 357 заяв про реєстрацію/зняття з реєстрації  місця проживання фізичних 

осіб. 

 Кількість осіб, які прибули до  Маловисківської  територіальної  громади з інших областей, 

районів, міст і т.д. за 2022 рік склала 58 чол. 

 Кількість осіб, які вибули з ТГ до інших областей, районів, міст і т.д. за 2022 рік – 84  чол. 

 Зареєстровано місце проживання малолітніх дітей на території громади, які народились з 

01.01.2022 р. по 31.12.2022 р. – 25 чол. 



 Знято з реєстрації місця проживання 273 особи, які були зареєстровані на території ТГ, в 

зв’язку зі смертю (за 2022 рік). 

За 2022 рік видано витягів з реєстру територіальної громади в в кількості 740 шт. 

Адміністраторами відділу надання адміністративних послуг за  2022 рік  видано 1481  довідку 

про склад сім’ї. 

За 2022 рік було прийнято 1036 заяв на отримання компенсації витрат власникам житлових 

приміщень за розміщення внутрішньо переміщених осіб.   

 

Фінанси та бюджет  

 Виконання бюджету  Маловисківської  міської  територіальної громади в 2022 році відбувалося в 

умовах воєнного стану. Відзначу, що протягом року бюджет громади виконувався.   

 3 метою поліпшення роботи структурних підрозділів Маловисківської міської ради виконавчого 

комітету міської ради щодо раціонального та результативного використанні бюджетних коштів, 

якісного надання публічних послуг та визначення основних завдані щодо виконання місцевих бюджетів 

у 2022 році розпорядженням міського голові затверджено план заходів на 2022 рік щодо збільшення 

надходжень до місцевогс бюджету, ефективного та раціонального використання бюджетних коштів . 

За результатами виконання заходів до бюджету громади в 2022 році надійшлс 135850,6 тис.грн. при 

запланованих 135163,0 тис.грн., що склало 100,5 % плановю призначень. З бюджету громади протягом 

2022 року проведено видатків в обсязі 139860,5 тис.грн.  

Станом на 31 грудня 2022 року відсутня заборгованість по виплаті заробітно' плати з нарахуваннями 

працівникам бюджетних закладів та установ. 

 В січні-грудні 2022 року на постійній основі здійснювався моніторинг та аналіз виконання бюджету 

громади по доходах, темп росту доходів у 2022 році порівняно з 2021 роком. 

В січні-грудні 2022 року в видатковій частині бюджету територіальної громади забезпечено в 

повному обсязі потреба в коштах на оплату праці з нарахуваннями працівників бюджетних установ, 

касові видатки склали 90398,4 тис.грн. , кредиторська заборгованість станом на 31 грудня 2022 року 

відсутня. 

  На проведення розрахунків за енергоносії та послуги зв’язку, які споживаються 

бюджетними установами, в 2022 році спрямовано 11116,8 тис.грн., кредиторська заборгованість станом 

на 31 грудня 2022 року з зазначених виплат відсутня. 

 Станом на 1 січня 2023 року заборгованість по загальному фонду бюджету громади склала 

200,1 тис.грн. по розрахунках за поточними видатками . 

 В 2022 році до бюджетного законодавства внесено ряд змін, зокрема призупинено дію статті 

75-1 БКУ та пов’язані з нею норми щодо прогнозів місцевих бюджетів. Прогноз бюджету 

територіальної громади, як документ середньострокового бюджетного планування, у 2022 році не 

складався. 

 В 2022 році забезпечено застосування програмно-цільового методу бюджетування на рівні 

бюджету міської територіальної громади,  від підготовки бюджетних запитів до визначення показників 

ефективності та результативності по кожній бюджетній програмі .  

 З використанням А1С «Місцеві бюджети» , через ІАС »Logiga» в 2022 році постійно 

використувались в роботі для своєчасного вживання заходів щодо зменшення податкового боргу дані 

ДПС про нарахування/сплату податків. 

       В січні-грудні 2022 року в бюджеті територіальної громади при визначенні обсягу та якості усіх 

публічних послуг, що надаються в межах кожної бюджетної  програми,враховувались тендерні аспекти. 

 Проведення   закупівель у системі електронних закупівель «ProZorro» 

 У 2022  році  організовано та проведено    869  тендерів , кількість  завершених   тендерів 661 . 

На веб-порталі Уповноваженого органу через електронний майданчик опубліковано    позиції плану 

закупівель по кожному структурному підрозділу. 

Для проведення вище вказаних робіт очікуваних закупівель  оголошено очікуваних закупівель на 

суму    19 436,2   тис. грн.,  з яких, завдяки проведенню процедур закупівель у системі електронних 

закупівель «ProZorro», в цілому вдалося досягнути    4 094,5   тис. грн. економії бюджетних коштів. 



В результаті чого з дотриманням вимог законодавства у сфері публічних закупівель із застосуванням 

електронної системи закупівель для потреб громади придбано товари, роботи та послуги, а саме: 

дизпаливо, вугілля, електроенергія, поточний ремонт та інше. 

Інвестиційна діяльність 

       Розроблено  інвестиційні пропозиції та інвестиційний паспорт  Маловисківської  міської ради, які 

розміщено на офіційному веб-сайті міської ради  та  Центральноукраїнському  інвестиційному порталі . 

     Рішенням сесії міської ради №1421 від 25 серпня 2022 року затверджено «Генеральний план 

м.Мала Виска, Новоукраїнського району, Кіровоградської області» . 

 З метою залучення інвестицій  та впровадження нових інвестиційних проектів   до 

Європейської бізнес асоціації  Маловисківською  територіальною громадою було подано  пропозицій 

щодо  переліку інвестиційних проектів, реалізація яких  може   здійснювати у 2023 році за підтримки 

інвесторів   на  території  Маловисківської міської територіальної громади, зокрема:      

- Будівництво очисних споруд у м. Мала Виска потужністю до 300 м3 на добу; 

- Будівництво заводу по глибокій переробці сільськогосподарської продукції  у  

Маловисківській територіальній громаді» ; 

- Наш виклик – чиста громада» (створоення сучасної комплексної системи сортування ТПВ 

вилученням ресурсоцінних матеріалів). 

   До спілки  Економічної співпраці « Україна – Чехія»  також була направлена пропозиція щодо  

можливості впровадження проєкту  «Наш виклик – чиста громада» (створоення сучасної комплексної 

системи сортування ТПВ вилученням ресурсоцінних матеріалів)» за рахунок коштів інвесторів. 

       Проект  «Капітальний ремонт будівлі Маловисківської ЗОШ № 3 І-ІІІ ст. (утеплення 

фасадів,покрівлі,заміна вікон та дверей) по вул.20 років Жовтня,3 м. Мала Виска Кіровоградської 

області. Коригування» загальною вартістю проекту 25 796,241 тис. грн.  поданий   до ОДА  на 

конкурсну комісію ,за результатами конкурсного відбору  інвестиційних програм та проектів  

регіонального розвитку, що можуть бути реалізовані  за рахунок коштів  державного фонду 

регіонального розвитку у 2022 році   проєкт  відібрано , як перехідний  проект  і мав отримати  

фінансування  в сумі  7000,0  тис.грн. за рахунок коштів ДФРР.  Співфінансування  проєкту в розмірі 10 

% за рахунок місцевого бюджету.  Рішенням ради від 10 лютого 2022  року № 1205 замовником 

виконання робіт та розпорядником коштів по даному Проєкту    визнано департамент капітального 

будівництва та інвестиційної діяльності Кіровоградської ОДА.  У  2022 році  кошти  з державного 

бюджету  на  державні програми  не  виділялися. 

     

Регуляторна  діяльність  та  розвиток підприємництва  

Відповідно до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської 

діяльності Маловисківської міської ради Маловисківської міської територіальної громади на 2022 рік 

(далі План)  затверджений рішенням  чотирнадцятої   сесії  восьмого скликання Маловисківської міської 

ради від 25 листопада 2021 року № 1087 здійснювалась за ініціативою виконавчих органів 

Маловисківської  міської ради 

  З метою виконання регуляторної діяльності міською радою та її виконавчими органами 

запроваджено таку організаційну систему: 

        - планування діяльності міської ради та її виконкому з підготовки проектів регуляторних актів; 

        -  підготовка проектів регуляторних актів та проведення аналізу їх регуляторного впливу; 

        - оприлюднення проектів регуляторних актів та аналізу їх регуляторного впливу на офіційному 

сайті Маловисківської міської ради та у районній газеті «Маловисківські вісті»; 

        - дотримання термінів обговорення проектів регуляторних актів до впровадження регуляторної 

діяльності; 

        - врахування, у разі наявності, пропозицій і зауважень до проектів або діючих регуляторних 

актів чи вмотивоване їх відхилення; 

        - забезпечення інформаційної відкритості з питань державної регуляторної політики (шляхом 

публікації відповідної інформації у районній газеті «Маловисківські вісті» та на  офіційному сайті 

Маловисківської міської ради; 

       - винесення проектів на розгляд сесії міської ради; 

       - забезпеченням широкого доступу до діючих регуляторних актів.    

       - здійснення відстежень результативності дій  прийнятих регуляторних актів. 



          На виконання затвердженого плану діяльності з питань підготовки проектів регуляторних актів 

у 2022 році міською радою було підготовлено 4 та затверджено радою  2 регуляторних акти, а саме: 

- рішення сесії Маловисківської  міської ради  від  30 червня   2022 року № 1394  «Про   

затвердження   ставок     єдиного податку   для   першої   та другої групи фізичних осіб-підприємців  по 

Маловисківській міській раді Маловисківської міської територіальної громади» ; 

- рішення сесії Маловисківської  міської ради  від  30 червня 2022 року № 1395 «Про 

встановлення ставок земельного  податку на території Маловисківської міської   територіальної 

громади». 

         Відповідно до статті 34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності» та з метою отримання пропозицій щодо удосконалення проектів рішень, які 

виносяться на розгляд міської ради, до Державної регуляторної служби України протягом 2022 року 

Маловисківською міською радою надіслано чотири проекти регуляторних актів. 

     З метою проведення моніторингу результативності регуляторних актів та визначення оцінки і 

контролю за їх провадженням затверджений план-графік здійснення заходів з відстеження 

результативності регуляторних актів із зазначенням термінів здійснення заходів з відстеження 

результативності дії регуляторних актів. 

        На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308 «Про 

затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта» 

Маловисківською міською радою протягом 2022 року  підготовлено звіти про  базове та повторне  

відстеження результативності регуляторних актів. 

        Для забезпечення відкритості та прозорості регуляторної діяльності на офіційному вебсайті 

Маловисківської міської ради діє рубрика "Регуляторна політика ", у якій розміщено: 

- план з підготовки проєктів регуляторних актів; 

- план-графік відстеження результативності діючих регуляторних актів на календарний рік; 

- звіти про відстеження результативності дії регуляторних актів; 

- реєстр чинних регуляторних актів; 

- інформація про здійснення державної регуляторної політики в області. 

З метою підвищення економічної активності  суб’єктів підприємницької діяльності, для покращення 

розвитку бізнесу на території громади  в розділі «Підприємництво» офіційного сайту міської ради 

розміщено перелік актуальних нормативних документів,державних програм. 

Суб’єктами підприємницької діяльності громади у 2022 році  в рамках державної кредитної програми  

«5-7-9»    було отримано  кредитів  на розвиток бізнесу в банківських установах  міста  в кількості  7 

осіб на загальну суму  11 113,8 тис.грн.  

 

Земельні відносини  

Протягом звітного періоду розглянуто 308 клопотань (заяв), розроблено та винесено на розгляд ради 

проекти рішення – 231, за результатами розгляду  прийнято 156 рішень, що відносяться до  земельних  

питань. 

В 2022 році було підготовлено регуляторні акти регуляторного впливу до проекту рішення міської 

ради «Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку на території  Маловисківської 

міської ради (Маловисківської територіальної громади)» на 2023 рік та  до проекту рішення міської 

ради «Про встановлення розмірів орендної плати за земельні ділянки на території Маловисківської 

міської ради (Маловисківської  територіальної громади)» на 2023 рік.    

           Розглянуто звернення громадян (щодо вирішення земельних спорів)  – 37. За результатами 

розгляду, заявникам надано відповіді та рекомендації. 

 Протягом 2022 року фізичними та юридичними особами сплачено до бюджету 

Маловисківської міської територіальної громади кошти в сумі 12 729,6 тис. грн., в тому числі: 

- земельний податок з юридичних осіб –  696,1 тис. грн.; 

- земельний податок з фізичних осіб – 2 988,1 тис. грн.; 

- орендна плата з юридичних осіб – 6 266,6 тис. грн.; 

- орендна плата з фізичних осіб – 2 778,8 тис. грн.; 

 Після реєстрації прав власності на водні об’єкти, з орендарями проводиться робота по 

оновленню договорів, землевпорядної документації та приведення інших документів до вимог чинного 

законодавства України. Діють  20 договір оренди водних об’єктів. Забезпечено визначення розміру 



плати за водні об’єкти відповідно до Методики визначення розміру плати за надані в оренду об’єкти, 

затвердженої наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 28 травня 2013 року 

№986/23518. Орендарями сплачено до міського бюджету  Маловисківської міської територіальної 

громади за водні об’єкти кошти в сумі 102,9 тис. грн.  

Суб’єктам господарювання, які використовують земельні ділянки комунальної власності  направлено 

листи та проекти додаткових угод  для внести зміни до договорів оренди землі для приведення розміру 

орендної плати у відповідність до рішення Маловисківської міської ради від 25 червня 2021 року № 696 

«Про встановлення розмірів орендної плати за земельні ділянки на території Маловисківської міської 

ради (Маловисківської об’єднаної територіальної громади) на 2022 рік». 

На виконання рішення сесії міської ради прийнято рішення від 30 червня 2022 року №1397 

проведено земельні торги у формі електронного аукціону окремим лотом з продажу прав оренди 

земельної ділянки площею 0,1265 га, що розташована за адресою: Кіровоградська область 

Новоукраїнський район м. Мала Виска, вул. Промислова, 4а кадастровий номер: 

3523110100:50:099:0017. За результатом протоколу про результати земельних торгів від 15 вересня 2022 

року № LRE001-UA-20220805-71238, укладено договір оренди з переможцем торгів.  

         На завершальній стадії знаходиться оформлення природно-заповідного фонду громади. 

Розроблені проекти землеустрою на : 

- комплексну пам’ятку природи місцевого значення  "Бирзулівські горби"; 

- ландшафтний заказник місцевого значення  "Краснопільська балка»; 

- орнітологічний заказник місцевого значення  "Заплава Малої Висі". 

Підготовлено та направлено на адресу Кіровоградської ОВА пропозицію  щодо розроблення проектів 

землеустрою щодо організації і встановлення меж територій природно-заповідного фонду ботанічна 

пам’ятка природи місцевого значення «Оман високий» площею 2,0 га, розташованого на південній 

околиці села Лутківка  Новоукраїнського району Кіровоградської області та ландшафтний заказник 

місцевого значення «Витоки річки Малої Висі» площею 2,5 га, розташованого біля села Лутківка 

Новоукраїнського району Кіровоградської області та Екологічний запит про виділення коштів з 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища для здійснення фінансування 

природоохоронного заходу. 

 Забезпечено оформлення і видача витягів із технічної документації з нормативної грошової 

оцінки земельних ділянок автоматично в електронній формі з використанням програмного забезпечення 

Державного земельного кадастру відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 01 липня 

2022 р. № 753. У разі відмови у видачі витягу, проводиться робота з користувачам щодо виправлення 

помилок в ДЗК.   

 В умовах обмеженої роботи електронних сервісів ДЗК, виявлення земельних ділянок, що не 

використовуються або використовуються без правовстановлюючих документів шляхом проведення 

інвентаризації та аудиту земель проводиться із залученням інформації отриманої від старост 

старостинських округів. 

 У період дії воєнного стану відповідно до пункту 27 розділу Х Земельного кодексу України, 

забезпечено реєстрацію 6  (шість) договорів оренди землі в електронній формі засвідчений 

кваліфікованими електронними підписами орендаря і орендодавця в Новоукраїнській районній 

військовій адміністрації. Після прийняття Закону України від 19 жовтня 2022 року № 2698-IX 

орендарями протягом двох місяців проведено їх перереєстрацію. 

 На виконання розпоряджень та доручень начальника Кіровоградської ОВА забезпечено 

надання департаменту агропромислового розвитку облвійськадміністрації оперативної звітності з 

проведення сівби ярих зернових, технічних, овочевих культур визначених господарств та про хід 

збирання.   

Забезпечено облік громадян – одноосібників,  які самостійно обробляють земельні ділянки, орендарів 

земель комунальної власності сільськогосподарського та не сільськогосподарського призначення та 

надання відповідної інформації податковій службі для нарахування плати за землю. 

 Надано практичну та організаційну допомогу депутатам при проведенні засідань постійної 

комісії міської ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, 

будівництва, архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища та благоустрою. Протягом року 

проведено 12 засідань.  

 Агропромисловий розвиток  
 З метою сприяння ефективного функціонування суб’єктів сільськогосподарського 

товаровиробництва усіх форм власності,   Маловисківською міською радою здійснено ряд заходів:  



- організовано  роз’яснювальну роботу щодо реєстрації заяв аграріїв у Державному аграрному реєстрі 

на отримання державної допомоги.  За умовами програми, безповоротну допомогу змогли отримати 

аграрії, які обробляють від 1 до 120 га сільськогосподарських угідь або утримують 3 до 100 корів;  

- на офіційному веб-сайті  міської ради в рубриці «Підприємництво»   розміщено та постійно 

оновлюється  інформація щодо   програми державної підтримки  агропромислового розвитку  у 2022 

році, Є-робота,  програми  USAID   з аграрного та  сільського  розвитку.  

  Освіта та спорт 

Зусилля відділу освіти, молоді та спорту, за активної підтримки міської ради, депутатського корпусу, 

були зосереджені на реалізації пріоритетних напрямів розвитку освіти, подолання наявних  проблем, 

вирішення перспективних завдань.  

На території Маловисківської ТГ станом на 01.09.2022 р. функціонувало 5 закладів загальної 

середньої освіти та 3 філії, в яких здобували освіту 1590 учнів у 87 класах (середня наповнюваність 

класів – 18,27). З 01 вересня 2022 року освітній процес розпочався у всіх закладах загальної середньої 

освіти за змішаною формою навчання згідно з рішеннями педагогічних рад та з урахуванням заяв 

батьків. Відповідно до:  

- рішення Маловисківської міської ради від 09.06.2022 р. №1384 понижено ступінь Комунального 

закладу «Маловисківський ліцей імені Г.М. Перебийноса» та перейменовано на Комунальний заклад 

«Маловисківська гімназія №3 імені Григорія Перебийноса»; 

- рішення Маловисківської міської ради від 30.06.2022 року №1392 понижено ступінь 

Маловисківської ЗШ №4 І-ІІІ ступенів та перейменовано на Комунальний заклад «Маловисківська 

гімназія №4».  

В філії «Миролюбівська гімназія» комунального закладу «Маловисківська гімназія №3 імені 

Григорія Перебийноса» в двох класах здобували освіту 16 учнів. На виконання рішення виконавчого 

комітету Маловисківської міської ради від 20.09.2022 р. №280 «Про організацію освітнього процесу в 

філії «Миролюбівська гімназія» комунального закладу «Маловисківська гімназія № 3 імені Григорія 

Перебийноса» з 01.10.2022 року було призупинено освітній процес у приміщенні філії «Миролюбівська 

гімназія» КЗ «Маловисківська гімназія №3 імені Григорія Перебийноса». З 01.10.2022 р. стало 85 класів 

(фактична наповнюваність класів – 18,7). Всі заклади освіти з українською мовою навчання. 100% дітей 

шкільного віку охоплено навчанням. Заклади освіти забезпечені швидкісною  мережею Інтернету, 

створені зони Wi-Fi. З метою підвищення якості надання освітніх послуг в усіх старших класах 

запроваджено профільне навчання. 

Всього в установах освіти працюють 267 педагогічних працівників: 215 педагогічних працівників 

закладів загальної середньої освіти, 40 працівників закладів дошкільної освіти, 12 працівників закладу 

позашкільної освіти. Освітній та кваліфікаційний рівні педагогів Маловисківської міської ради щороку 

підвищуються, 71 педагогічний працівник має вищу кваліфікаційну категорію, 50 – першу, 25 – другу.  

Забезпечується підвезення учасників освітнього процесу до закладів освіти . Опорна школа 

Маловисківського освітнього округу КЗ «Маловисківська гімназія №3 імені Григорія Перебийноса» має 

4 шкільних автобуси, які підвозять 295 учнів та 15 вчителів. Ще 2 шкільні автобуси, КЗ «Мануйлівська 

гімназія-заклад дошкільної освіти» та КЗ «Лозуватська гімназія», підвозять 60 учнів та 17 вчителів. 1 

шкільний автобус переданий на потреби ЗСУ. 

  З метою організації безпекового середовища під час навчання дітей в умовах воєнного стану, всі 

заклади освіти обладнані кнопками виклику, встановлені камери відеоспостереження на суму 128,5 тис 

грн., проведено обладнання захисних споруд цивільного захисту (укриттів) на суму 218,8 тис. грн.. На 

виконання поточних ремонтів закладами загальної середньої освіти використано 178,6 тис грн. 

    На території Маловисківської ТГ функціонувало в 2022 році 8 закладів дошкільної освіти. 

Відповідно до рішення Маловисківської міської ради від 09.06.2022 року №1383 до 01.09.2022 р. 

ліквідовано, як юридичну особу публічного права, Комунальний заклад дошкільної освіти «Капітошка» 

Маловисківської міської ради, Комунальний заклад дошкільної освіти «Ластівка» Маловисківської 

міської ради, Комунальний заклад дошкільної освіти «Калинка» Маловисківської міської ради та 

створено відокремлені структурні підрозділи Комунальних закладів дошкільної освіти (ясла-садочок) 

«Ромашка» та «Веселка» Маловисківської міської ради Кіровоградської області, Філії, а саме:  

- Філія «заклад дошкільної освіти «Ластівка» с. Заповідне Комунального закладу дошкільної освіти 

(ясла-садочок) «Ромашка» Маловисківської міської ради Кіровоградської області;  

- Філія «Заклад дошкільної освіти «Капітошка» с. Миролюбівка Комунального закладу дошкільної 

освіти (ясла-садочок) «Ромашка» Маловисківської міської ради Кіровоградської області; 



- Філія «заклад дошкільної освіти «Калинка» с. Лозуватка Комунального закладу дошкільної освіти 

(ясла-садочок) «Веселка» Маловисківської міської ради Кіровоградської області.  

В зв’язку з введенням в Україні воєнного стану в закладах дошкільної освіти оголошено простій, а в 

3-х  закладах довкілля  були розміщені внутрішньо переміщені особи. З 01.09.2022 р. в 4-х ЗДО 

відкрито 8 груп, в яких виховувалося 90 дітей.  

Забезпечено право на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти дітей віком від 0 до 18 років 

з особливими освітніми потребами, що проживають на території Маловисківської ТГ. Комунальною 

установою «Інклюзивно-ресурсний центр» Маловисківської міської ради проводиться комплексна 

психолого-педагогічна оцінка розвитку дітей з особливими освітніми потребами та забезпечення 

системного кваліфікованого супроводу. В КЗ «Інклюзивно-ресурсний центр» дітям з особливими 

освітніми потребами надають послуги фахівці та створено необхідні комфортні умови для перебування 

дітей в даній установі. В 2022-2023 навчальному році в закладах загальної середньої освіти 

Маловисківської міської ради організовано інклюзивне навчання для 40 учнів та індивідуальне (за 

станом здоров’я) – для 10 учнів. В КЗДО «Веселка» організовано інклюзивне навчання для 2 

вихованців, введено посаду 1 асистента вихователя. Вчителі та асистенти вчителів мають надбавку 20% 

за години роботи в інклюзивних класах.  

Одним із основних напрямків реалізації стратегічних завдань, що поставлені державою перед 

освітянами є зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти, зокрема їх комп'ютеризації. В 

закладах освіти створені сайти, з метою презентації закладів, підтримання зв’язку педколективів з 

батьками учнів. Заклади загальної середньої освіти мають 14 інтерактивних комплексів, 8 комплектів – 

екран+мультимедійний проектор, 63 принтери, 225 персональних комп’ютерів (підключено до мережі 

інтернет – 154), 74 ноутбуки, 15 планшетів. Середня кількість учнів на 1 комп’ютер – 7,1. В закладах 

обладнано 2 кабінети математики, 2 кабінети хімії, 2 кабінети біології, 4 кабінети української мови та 

літератури, 1 кабінет іноземної мови з лінгафонним обладнанням.  

В закладах загальної середньої освіти навчаються 35 учнів з малозабезпечених сімей, 39 дітей-сиріт, 

73 учні з числа внутрішньо переміщених осіб, 73 учні – дітей учасників бойових дій. В КЗ 

«Маловисківська гімназія №3 імені Григорія Перебийноса», Паліївській філії «Гімназія-заклад 

дошкільної освіти», КЗ «Мануйлівська гімназія-заклад дошкільної освіти» та КЗ «Маловисківська 

гімназія №4» організовано роботу 6 груп продовженого дня для 180 дітей 1-4-х класів. Діти забезпечені 

гарячим харчуванням . У ЗЗСО ціна харчування становила 23,0 грн. (в 2023 році – 35 грн.) для 

здобувачів освіти 1-4 класів та дітей пільгових категорій. Організоване харчування учнів 5-11 класів, за 

кошти батьків (вартість харчування складає 23 грн.). 826 учнів користується гарячим харчуванням, з 

них 787 – безкоштовно. 

В 2022 році одержали свідоцтво про здобуття базової середньої освіти 141 учень, свідоцтво про 

здобуття повної загальної середньої освіти – 75 учнів. В національному мультипредметному тесті 2022 

року учень КЗ «Маловисківський ліцей ім. Юрія Кондратюка» Миценко Іван отримав премію 5 тис. грн. 

за найвищий бал. 

У сучасних суспільно-політичних умовах, коли Україна зусиллями українських військових, 

добровольців, волонтерів відстоює свободу і територіальну цілісність, пріоритетного значення набуло 

національно-патріотичне виховання дітей. До волонтерського руху та підтримки ЗСУ долучилися всі 

учасники освітнього процесу. Вчителі, учні та працівники закладів освіти  активно включилися до 

участі в  благодійних акціях, аукціонах, ярмарках, конкурсах, проектах для підтримки наших збройних 

сил .   

В 2022 році позашкільною освітою було охоплено 507 вихованців Дитячо – юнацького центру  

«Вись», де діяли  22 гуртки. Вихованці ДЮЦу брали участь у різних творчих заходах та спортивних 

змаганнях обласного , Всеукраїнського рівнів, виборювали призові місця ), зокрема: в обласних -  9, 

Всеукраїнських – 13. 

Нажаль, воєнні дії внесли свої корективи у спортивне життя громади. Проте проводилася робота 

щодо залучення різних верст населення до участі в спортивних заходах. Рішенням сесії Маловисківської 

міської ради від 05.10.2021 № 929  створено КЗ «Центр розвитку фізичної культури та спорту «СТАРТ» 

Маловисківської міської ради, яким започатковано проведення першої Спартакіади в Маловисківській 

територіальній громаді . З п'ятнадцяти видів спортивних змагань серед команд, сформованих за місцем 

проживання, навчання та роботи, було проведено - дев'ять. Всього взяло участь 20 команд, з них 97 

чоловіків та 19 жінок .  



             Крім заходів Спартакіади було проведено турніри з тенісу настільного, з міні-футболу, з 

пляжного волейболу , турніри з дартсу із залученням внутрішньо-переміщених осіб та 

військовослужбовців ЗСУ та спортсмені сусідніх громад.. 

 

Соціальна сфера  
 Завданнями міської ради та її виконавчого комітету є забезпечення ефективного управління 

об’єктами соціальної інфраструктури з надання соціальних послуг та ефективного використання 

бюджетних коштів, які виділяються на цю сферу; вивчення потреб громадян у соціальних послугах на 

рівні територіальної громади та орієнтування своєї діяльності на їх задоволення, дотримання стандартів 

якості соціальних послуг і контроль за їх наданням, ведення бази даних жителів громади, незахищених 

верств населення тощо.    

  З використанням ПК «ІІС «Соціальна громада» за період з 01.01.2022 р. по 31.12.2022 р. 

опрацьовано всього 2816 справ, з них:  для призначення житлової субсидії – 953 заяви, для призначення 

державних соціальних допомог – 645 заяв, для призначення пільг – 219 заяв, на виплату грошової 

компенсації вартості одноразової натуральної допомоги "пакунок малюка" – 59 заяв та для призначення 

допомоги на проживання внутрішньо проживаючим особам – 940 заяв.  Також з використанням ПК «ІІС 

«Соціальна громада» було сформовано 1078 довідок про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб.  

 У час воєнного стану надзвичайно важливо дбати про тих, хто потребує моральної, 

психологічної підтримки та матеріальної допомоги. І це один з пріоритетних напрямків роботи у 

звітному періоді.  

 В рамках виконання програм  соціального захисту населення  Маловисківської  міської  

територіальної громади  у 2022 році здійснено видатки на:  

 - виплату матеріальної допомоги до дня вшанування учасників бойових дій на території інших 

держав в кількості – 38 заяв на суму 19,0 тис. грн.; 

 - на отримання одноразової допомоги громадянам, які виявили бажання проходити військову 

службу в ЗСУ та інших формуваннях за контрактом у кількості 3 заяви на суму 15,0 тис. грн; 

 - виплату матеріальної допомоги до дня ліквідації аварії Чорнобильської катастрофи – 84 заяви 

на суму – 20,4 тис. грн; 

 - виплату матеріальної допомоги до дня Перемоги та проведена виплата на суму 1,0тис. грн по 

1 заяві; 

 - виплату компенсації на житлово-комунальні послуги особам з інвалідністю  по зору в сумі – 

11,1 тис. грн; 

 - виплату щомісячної  матеріальної допомоги інвалідам І групи, які користуються мережею 

Інтернет та пересуваються за допомогою технічних засобів реабілітації в сумі – 9,1 тис.грн; 

   - виплату матеріальної допомоги для відшкодування витрат на забезпечення осіб 

з інвалідністю та дітей з інвалідністю технічними засобами для використання в побутових умовах – на 

суму 30,2 тис. грн; 

   -  виплату компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги та 

проживають на території Маловисківської міської територіальної громади – на суму 166,6 тис. грн. 

 - виплату матеріальної допомоги особам з інвалідністю внаслідок війни та учасникам бойових 

дій, яким виповнилося 90 років на суму – 5,7 тис. грн; 

 -  виплату одноразової матеріальної допомоги як сім’ї загиблого військовослужбовця який 

загинув під час безпосередньої участі у заходах для забезпечення оборони України у зв’язку з 

військовою агресією Російської Федерації проти України - 10 заяв на суму 200,0 тис.грн. 

 - проведено виплату одноразової матеріальної допомоги на поховання загиблого 

військовослужбовця який загинув під час безпосередньої участі у заходах для забезпечення оборони 

України у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України - 10 заяв на суму 200,0 грн. 

 - проведено виплату матеріальної допомоги особам на лікування  поранення  отриманого під 

час участі у заходах АТО/ООС та у заходах забезпечення оборони України у зв’язку з військовою 

агресією Російської Федерації проти України  - 13 заяв на суму  125 ,0 тис. грн. 

 -виплату допомоги сім’ям, які опинились у складних життєвих обставинах на лікування, на 

поховання та на усунення наслідків пожежі на суму 66,5 тис.грн. по 39 заявах. 

             Опікунською радою було проведено два засідання щодо захисту прав недієздатних осіб або 

осіб дієздатність яких обмежена. Секретарем Опікунської ради Маловисківської міської ради було 

прийнято участь в 11 судових засіданнях з питань призначення опікунів для недієздатних осіб.  1 

недієздатну особу влаштовано до психоневрологічного інтернату. 



 У відділі соціального захисту населення, праці та охорони здоров’я створено робочу групу з 

питань протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків. 

Станом на 01.01.2023 року на території Маловисківської міської територіальної громади проживали 

1368, з них: 689 працездатних осіб, 379 дітей, 54 особи з інвалідністю, 246 осіб пенсійного віку. В 

приватному секторі проживали 1241 особа, а в установах комунальної власності проживали 127 осіб. На 

обліку в центрі зайнятості перебувають 16 внутрішньо переміщених осіб. Працевлаштовані 13 

внутрішньо переміщених осіб.    

На сьогодні Центр надання соціальних послуг є практично єдиним постачальником соціальних 

послуг в Маловисківській громаді для певних категорій громадян, які потребують сторонньої допомоги 

– людей літнього віку та осіб з інвалідністю. Тому одним із важливих завдань у руслі реформи є 

інтегрований підхід покращення якості надання послуг.    

     Станом на 01.01.2023 року на обслуговуванні в комунальному підприємстві Маловисківський 

центр надання соціальних послуг перебуває 283 особи, яким  надано 105 856  базових соціальних 

послуг.  

     В середньому навантаження на 1 соціального робітника становить 10 підопічних. Із загальної 

кількості осіб, які знаходяться на обслуговуванні, 121 особа має вік понад 80 років, які тричі на тиждень 

обслуговуються соціальними робітниками. Крім того, на обслуговуванні знаходиться 28 осіб із значно 

зниженою рухомую активністю та ліжкохворих, послуги яким надаються соціальними робітниками 

щоденно.    

      За звітний період фахівці з соціальної роботи проводили роботу з особами/сім’ями 

(інформаційно-просвітницька, соціально-профілактична робота, оцінювання потреб осіб/сімей у 

соціальних послугах, організація надання соціальних послуг шляхом ведення випадку, надання базових 

соціальних послуг вразливим категоріям населення. 

      Надано базових соціальних послуг відповідно до державних стандартів(к-сть сімей/осіб, які 

охоплені послугою): 

- інформування 42; 

- консультування 8; 

- представництва інтересів 1; 

 - соціальної профілактики 9; 

- соціального супроводу сімей/осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах 10; 

- соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського 

піклування 11;  

- соціальної адаптації 6; 

  - соціальної інтеграції та реінтеграції 5. 

 Кількість сімей/осіб, яким у результаті наданих соціальних послуг  задоволено потреби  83 щодо:   

     - психологічної допомоги 4; 

     - юридичної допомоги 3; 

     - працевлаштування 2; 

     -  влаштування до закладів освіти 4; 

     - вирішення житлово-побутових проблем 7; 

     - налагодження зв»язків з членами родини, громадою 15; 

     - гуманітарної допомоги 38; 

     -  сприяння в оформленні\відновленні документів 15. 

 З 01.11.2022 ФСР  приймають участь  в гуманітарному проєкті під назвою «Реагування на 

надзвичайну ситуацію в Кіровоградській області для вирішення потреб дітей та їх представників, у 

т.ч. ВПО, які постраждали внаслідок війни в Україні». Тривалість проєкту-9 місяців.   

                    ФСР пройшли навчання та отримали сертифікати і довідки: 

     - Безбар'єрна грамотність; 

     - Психологічні основи допомоги дітям, що постраждали від війни; 

     - Статеве виховання та етапи психосексуального розвитку дітей; 

    - Спеціальна підготовка для роботи з прийомними сім'ями, дитячими будинками сімейного типу, 

сім' ями опікунів та піклувальників; 

    - Здійснення соціальної роботи з сім'  ями та особами, які опинилися у складних життєвих 

обставинах.                  



              Через бойові дії та зміну місця проживання більшість переміщених осіб втратили роботу та 

джерело доходу. З цієї причини вони не можуть самостійно винаймати житло та оселяються у центрах 

компактного проживання. 

               Розпорядженням міського голови №50/б від 18 липня 2022 року приміщення КП 

Маловисківський центр надання соціальних послуг визначено для тимчасового, або довгострокового 

проживання внутрішньо переміщених осіб. 

      З початку повномасштабного вторгнення в Центрі компактного проживаннч перебуває 31 особа. З 

них дітей 11, родин з особами з інвалідністю 3, пенсіонерів 7, літніх людей 3.         

        Перше, що було зроблено для облаштування даного Центру, це виділено міською радою кошти в 

сумі 100,00 тис. грн.  Придбані кухонні меблі, бойлер, душова кабінка, електроплитки, електрочайники, 

мікрохвильова піч, посуд, холодильник пральна  

машина. 

         Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги 

покриваються за рахунок місцевого бюджету. 

Для задоволення   потреб нових жителів отримано допомогу від   благодійних організацій, зокрема  

      громадської організації “Десяте квітня” надає допомогу в душовій кабінці, бойлеру, 

електроплити, електрочайниках, пральної машини, мультиварці та мікрохвильові. для облаштування 

другої кухні та другого санвузла, благодійної організації “АКТЕД” надає допомогу в ліжках, постільної 

білизни, столах, стільцях, шафах, санітарно-гігієнічних засобах, підгузках для дітей та дорослих, 

засобах гігієни. 

За другим траншом надано допомоги  а саме: телевізор, диван, будівельні матеріали для 

облаштування дитячої кімнати, 2 пластикові вікна, дитячі іграшки та холодильник . 

  Благодійна організації “Благодійний фонд “Безпечне майбутнє” забезпечує теплими речами та 

взуттям для жінок, чоловіків, дітей, мультиварками, ковдрами . 

 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 
КНП «Маловисківська лікарня» є лікарняним  закладом охорони здоров’я з поліклінікою, що надає 

послуги вторинної/спеціалізованої медичної допомоги на 165 ліжок будь-яким особам, в порядку та  на 

умовах, встановлених чинним законодавством України. 

Працює в лікарні 315 осіб, з них 50 лікарів, 10 лікарів - інтернів та 118 середніх медичних 

працівників.  

Кількість штатних посад по КНП «Маловисківська лікарня» станом на                  01 січня 2023 року 

становить 427,0 одиниць; середня кількість працівників            319 одиниць, в т. ч.: керівники - 4 од., 

лікарі - 50 од.; середній медичний персонал - 118 од; молодший медичний персонал - 69 од.; інтерни - 11 

од; інший персонал - 67 од.  

Станом на 01 січня 2023 року кількість відвідувань в поліклініці складає 95605, що в порівнянні з 

відповідним періодом минулого року більше на 11276, або 13,4%, з них по захворюваннях - 56412 осіб, 

що становить 59,0% від усіх відвідувань. По профоглядах - 39193, або 41,0%. В один день – 369,1 

відвідувань, з них по захворюваннях – 217,8; профоглядах – 151,3. 

Виконання дотримання клінічних протоколів надання медичної допомоги - 100%.  

Кількість пролікованих хворих в стаціонарних умовах - 4828 осіб. 

Проведено 1001 хірургічних втручань у стаціонарі, 2010 - у поліклініці. 

По ранній діагностиці проведено 397551 досліджень, всього обстежено пацієнтів - 78595. 

Хворим на ниркову недостатність, у 2022 році проведено 3539 гемодіалізи. 

Збільшена кількість пологів на 30 у порівнянні з 2021 роком і становить 159.  

Щодо загальних показників захворюваності і поширеності залишаються високими показники серед 

дорослого населення. 

Захворюваність на туберкульоз збільшилася у порівнянні з минулим роком на 15,8% і становить 52,9 

на 100 тис. населення (2021 рік – 45,7 на 100 тис). Вперше захворіло 22 особи (2021 рік – 19 осіб), з них 

3 дітей та 1 підліток. Дитяча захворюваність становить 55,2 на 100 тис. дитячого населення, підліткова - 

89,9 на 100 тис. підліткового населення. Відсоток занедбаних форм туберкульозу – 22,7%. Найвища 

занедбаність по Маловисківській ТГ – 37,5%. Виявлено 4 хворих з ко-інфекцією (ВІЛ-туберкульоз), що 

становить 9,6 на 100 тис. населення. Виявляємість при профоглядах становить 31,8% (2021 рік – 47,3%). 

Показник смертності від туберкульозу становить 9,6 на 100 тис. населення. Померло 4 хворих, з них - 2 

з Маловисківської ТГ. 



Протягом 2022 року вперше виявлено 123 випадки злоякісних новоутворень (292,1 на 100 тис. 

населення), що нижче минулорічного показника. Показник занедбаності склав 32,5%. Онкоогляди серед 

жінок Маловисківської ТГ  складають 24,6%, що є вкрай незадовільним показником.  

Охоплення населення флюрографічними оглядами становить 449,8 на 1 тис. населення (2021 рік – 

437,3 на 1 тис.). По Маловисківській ТГ зменшення  зафіксовано на 24,7%. Охоплення внутрішньо 

переміщених осіб флюрографічними оглядами складає 27,1%, обстежено 517 осіб від загальної 

кількості. 

Кількість хворих на цукровий діабет складає 187 осіб, з них 4 дітей та 13 внутрішньо переміщених 

осіб. Всі хворі, які отримують інсулінотерапію забезпечені препаратами інсуліну. 

Станом на 01 січня 2023 року по причинах смертей на першому місці знаходяться хвороби системи 

кровообігу (серцево-судинні захворювання), а це становить – 58,5%, онкозахворювання – 13,8%, 

хвороби органів дихання займають – 5,9%, травми та отруєння – 7,2%, хвороби органів травлення - 

3,7%.  На 100,0 тис. населення смертність від серцево-судинних захворювань – 1681,5 (2021 рік – 

1799,3), онкозахворювання – 232,7 (2021 рік – 175,6), захворювання органів дихання – 99,7 (2021 рік – 

339,2), травм та отруєнь - 121,1 (2021 рік – 55,3), захворювання органів травлення – 61,7 (2021 рік – 

40,9).  

Основу дохідної частини лікарні складали доходи від реалізації послуг з медичного обслуговування 

населення за програмою медичних гарантій, згідно з договором з Національною службою здоров’я 

України, або 85,0% всіх доходів, (далі - НСЗУ), а саме: хірургічні операції дорослим та дітям у 

стаціонарних умовах; стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій; 

профілактика, діагностика, спостереження, лікування та реабілітація в амбулаторних умовах; 

гістероскопія; езофагогастродуоденоскопія; колоноскопія; лікування пацієнтів методом гемодіалізу в 

амбулаторних умовах; діагностика, лікування та супровід осіб із вірусом імунодефіциту людини (та 

підозрою на ВІЛ); стаціонарна медична допомога пацієнтам з гострою респіраторною хворобою 

COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2; стоматологічна допомога дорослим та дітям; 

ведення вагітності в амбулаторних умовах; готовність до надання медичної допомоги в умовах 

поширення інфекційних захворювань, епідемій та інших надзвичайних ситуаціях; хірургічні операції 

дорослим та дітям в умовах стаціонару одного дня; забезпечення кадрового потенціалу системи 

охорони здоров’я, шляхом організації надання медичної допомоги із залученням лікарів - інтернів. 

Всього у 2022 році надійшло коштів - 75 316,7 тис. грн., що становить 116,9% від плану та 

складаються з наступних доходів: 

кошти НСЗУ- 64 049,5 тис.грн.; кошти державного бюджету –                      959,1 тис. грн., (Фонд 

соціального страхування України - виплата лікарняних); 

кошти місцевих бюджетів – 7 818,3 тис. грн., в тому числі кошти: 

- Маловисківської ТГ – 7 627, 6 тис. грн., з них 7 415,4 тис. грн. направлено на покриття вартості 

комунальних послуг та енергоносіїв; 

 - Смолінської ТГ – 49,0 тис.грн. на призовну комісію; 

- Злинської ТГ – 71,7 тис. грн., з них 21,7 тис. грн. на призовну комісію; 50,0 тис.грн. на придбання 

предметів довгострокового користування (медичне обладнання); 

-Мар’янівської ТГ – 70,0 грн. на призовну комісію; 

інші операційні доходи – 2 446 ,1тис. грн. (111,2% до плану), а саме дохід від платних послуг; 

інші доходи – 43, 6тис. грн. (43,1% до плану), дохід від благодійних внесків та відсотки отримані  за 

поточні банківські рахунки.  

Витратна частина за 2022 рік складає - 72 559 ,4 тис. грн., і складається з наступних витрат: заробітна 

плата –  46 159,6 5 тис.грн., в тому числі: заробітна плата адміністративно - управлінського персоналу – 

1 205 ,7 тис. грн., лікарів -  13 268,3  грн., середнього медичного персоналу – 19 622,5 тис.грн, 

молодшого медичного персоналу – 5 807,4 тис. грн.,  інтернів -  559,0 тис. грн., допоміжного персоналу 

– 5 696,7 тис.грн.  

Середньомісячні витрати на оплату праці одного працівника складають: адміністративно - 

управлінського персоналу – 24921,97 грн., лікарів – 21679,86 грн., середнього медичного персоналу – 

13759,99 грн, молодшого медичного персоналу – 6964,29 грн., інтернів – 6700,0 грн.,  допоміжного 

персоналу – 7035,46 грн.; 

нарахування на оплату праці - 9 802,9 тис. грн., єдиний соціальний внесок; 

медикаменти та перев'язувальні матеріали - 6 089,0 тис. грн., в тому числі ліки та вироби медичного 

призначення, медичні матеріали для гемодіалізу;  

продукти харчування – 812,0 тис.грн.;  



канцтовари, предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 852,8 тис. тис.грн; оплата послуг (крім 

комунальних) – 590,6 тис.грн.; видатки на відрядження – 47,5 тис.грн.; оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв – 7 415,4 тис. грн.;окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм не 

віднесені до заходів розвитку – 9,4 тис; соціальне забезпечення  –  214,6 тис. грн., відшкодування 

розміру пенсії працівникам за даними ПФУ; 

капітальні інвестиції  - 565,4 тис. грн. (47,1% до плану), з них на придбання: основних засобів – 164,9 

тис. грн. Придбано медичне обладнання: 

 аналізатор – 91, 2 тис.грн. (кошти платних послуг), та Ендоскоп –                   73,7 тис. грн.; інших 

необоротних матеріальних активів (малоцінні швидкозношувані предмети, медичні предмети) – 400,5 

тис. грн. 

Проведена значна робота по залученню благодійної допомоги, надійшло  на загальну суму 

3 226,5тис. грн. 

 У 2022 році було отримано медичного обладнання вартістю – 1 064,5 тис. грн. (апарат штучної 

вентиляції легень, кисневий концентратор, портативний ЕКГ, комп’ютерне обладнання), інших 

необортних матеріальних активів надано на суму – 298,5тис. грн, продуктів харчування – 310,0 тис. 

грн., ліків та виробів медичного призначення – 1 553,4 тис. грн. 

Проводились поточні ремонтні роботи відділень та господарських приміщень лікарні, за рахунок 

коштів платних послуг, освоєно 324,5 тис.грн. 

Створені умови для праці та проживання молодих спеціалістів та лікарів – інтернів.  Забезпечено 

службовим житлом завідувачку дитячим відділенням та 10 лікарів - інтернів кімнатами в гуртожитку. 

Для службових квартир, за рахунок коштів міського бюджету, придбано меблі та господарчі товари на 

суму -  99,8 тис.грн.; для проведення електричного опалення профінансовано – 41,0 тис.грн.   

Сплачено податків та зборів до Державного бюджету України -                        696,7 тис. грн., місцевих 

бюджетів – 8 377,8 тис. грн. 

 Для забезпечення своєчасного  виявлення  захворювань  на  ранніх стадіях, зниження ризиків 

загострень, рецидивів, ускладнень наявних захворювань та появи нових, продовженню активного життя  

населення  міста, відновлення працездатності, профілактику  соціально-небезпечних захворювань 15 

455  мешканців   території  заключили декларації з лікарями загальної практики, сімейними лікарями 

«Маловисківського  ЦПМСД» Маловисківської  міської ради.  

У 2022 році  лікарями  ЦПМСД  проведено 39723 відвідувань, з них: лікарями педіатрами - 9328 та 

359 відвідувань вдома, а також надано медичні послуги 1139  внутрішньо переміщеним особам (з них 

360 дітей).  

 Медикаментозне та матеріально-технічне забезпечення виконується в повному обсязі, 

відповідно до медичних потреб первинної медичної допомоги (далі ПМД)  пацієнта (специфікації) 

згідно  вимог Національної служби здоров’я України . 

        У 2022  році  ЦПМСД  було  залучено трьох лікарів (1 –терапевт, 1-лікар сімейної практики та 1 

педіатр), але існує  потреба в лікарях  в кількості  ще 3 спеціалістів. 

 Протягом  року  проводилися заходи  Загальнодержавної програми протидії захворюванню на туберкульоз у т.ч. 

використання сучасних технологій організації лікування хворих на туберкульоз, зокрема  проведено 

туберкулінодіагностику 449 осіб.  

Активно впроваджувати заходи з імунопрофілактики з метою забезпечення високого рівня імунізації населення, а 

саме здійснено планових 4329 щеплень.  

Пільговим  медикаментозним забезпеченням певних категорій населення за рахунок коштів 

місцевого бюджету Маловисківської  ТГ  забезпечено 93 особи  на загальну суму 79,5 тис.грн. 

        Культура   

Станом на 01.01.2023року мережа закладів культури  Маловисківської  територіальної громади 

становить всього 21 заклад, в т.ч. сільських – 18. Бібліотек – 8, в т.ч. сільських – 8. Будинків культури та 

клубів – 10, в т.ч. сільських – 10, ДМШ – 1, музей історії Маловисківщини ім. О.С.Ковтуна – 1, 

Маловисківський міський бібліотечно – ресурсний центр – 1.  

У 2022році по місту Мала Виска  організовано та проведено 34  культурно – мистецьких заходів, які 

відвідало 5 360 осіб.  Культурно  - мистецькі заходи в повному обсязі не проводилися у зв’язку з 

воєнною агресією рф проти України та поширенням на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої короно вірусом SARS-CoV-2. Показник проведення культурно-мистецьких 

заходів всього по громаді (в т.ч. сільські клуби) становить 239; з них для дітей – 48.  

Протягом року було створено та розміщено у соцмережах  

20 відеороликів, присвячених святкуванню державних та професійних свят, відзначенню пам’ятних дат: 



«Вишиванка – духовна броня українців», «Доброго вечора! Ми з України», «Зі святом, моє рідне село», 

«Це моя Україна – це моя Батьківщина», «Вставай, моя Україно», «Звивається стежинонька до рідного 

села», «Віншуємо радість всім людям на добро» та інші. 

У 2022 році створено 2 любительських об’єднання – «Смак» та «У світі шашок» Паліївського СБК. 

У 2022 році аматорський хореографічний колектив «Лілея» Вишневського СК взяв участь у 

регіональному творчому проєкті «Фестиваль зірок» (м. Знам’янка).  

У громаді зареєстровано 9 майстрів декоративно-ужиткового мистецтва. Найбільш популярним 

видом є бісероплетіння та створення ляльок. 

Протягом року клубними закладами громади організовано та проведено  

20 виставок робіт місцевих майстрів: «Дивосвіт Різдвяних свят»; «Великодні барви» та «Святкові 

дзвони Великодня»; «Мама – берегиня сімейного вогнища» та «У маминій світлиці» до Міжнародного 

Дня прав жінок і миру, «Наша сила – сім’я єдина» та «Вишиванка – код української нації» до Дня 

вишиванки; «Село моє – душі криниця» до Дня Державності України; «Розквітай, моя країно»  

до Дня незалежності України; «У житті усі літа прекрасні» до Міжнародного дня людей похилого віку; 

виставка дитячих листів та малюнків «Що я скажу солдатові»; «Осінній барвограй» та «Зігріймо серце 

добротою» до Дня людей похилого віку; «Ми роду козацького діти» до Дня  українського козацтва; 

виставки з нагоди святкування днів сіл громади; персональна виставка малюнків Марії Набухотньої з с. 

Олександрівки.  

Музей історії Маловисківщини ім. О.С.Ковтуна має шість експозиційних залів загальною площею 

320 кв.м., з кількістю предметів основного фонду станом на 01.01.2023  р. – 3564. Протягом року 

відбулося поповнення музейного фонду в кількості 128 предметів.  

Завершена 100% фотофіксація  предметів музею, які збережені на електронних носіях. Ведеться 

упорядкування музейного фонду, удосконалення експозицій музею відповідно тематико-експозиційного 

плану та виготовлення уніфікованих паспортів. В зв’язку з повним оновленням експозицій кімнат 

музею уніфіковані паспорти повністю переробляються. Станом на 01.01.2023 року їх виготовлено 805, 

що складає від загальної кількості основного фонду 22,6 %, робота в цьому напрямку продовжується. 

З метою сприяння організації роботи з опрацювання краєзнавчого матеріалу з історії 

Маловисківщини на базі музею діє музейна рада із залученням істориків, краєзнавців, представників 

громадськості в складі 10 осіб. 

Протягом 2022 року працівниками музею для учнівського та педагогічного колективів 

загальноосвітніх закладів, жителів громади та гостей міста, внутрішньо переміщених осіб організовано 

та проведено 121 екскурсії, які відвідали 801 особи, презентовано 2 пересувні виставки та виготовлено 

сувенірну продукцію:  буклет «Музей історії Маловисківщини ім. О.С. Ковтуна».  

Станом на 01.01.2023 року загальна кількість бібліотек громади становить 9. З них, 1 – 

Маловисківський бібліотечно-ресурсний центр, з них 9,5 – МБРЦ, 3 – сільські бібліотеки..  

Загальна  кількість  зареєстрованих користувачів на звітну дату - 2985, загальна кількість відвідувань  

24183. Книговидача за 2022 рік становить 56149. 

Протягом 2022 року  в бібліотеках   Маловискіської ТГ було проведено та організовано   295 заходів,   

в .т.ч по сб – 256. Відвідуваність соціокультурних заходів становить -3501  в .т.ч по сб 2870. 

За  звітний період  надійшло нових надходжень  всього – 175  примірників  на суму 16,0 тис. грн.,  з 

них: по сільських бібліотеках всього - 26  примірників на суму 1,8 тис.грн., по МБРЦ-  149 примірника  

на суму 14,2 тис. грн.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Книжковий   фонд   становить   всього -103139 примірника. в .т.ч. по сільських бібліотеках -  62157 

примірників, в т.ч. фонд МБРЦ  -  40982  примірника.   

Штатна чисельність працівників мистецької школи становить 25,38 одиниць, з них 19,88 педагоги. 

 Протягом 2022 року  учнями та викладачами мистецької школи взято участь у 12  

Міжнародних та Всеукраїнських конкурсах, де отримали 7- перших місць, 10- других місць,1- гран-прі, 

1- третє місце. 

Містобудування та архітектура 
 Відділом містобудування, архітектури, будівництва та житлово – комунального господарства 

Маловисківської міської ради у 2022році видано:  

   будівельних паспортів –  3;   

   містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки –2; 



   2 листи замовникам, про те, що на їхні об’єкти містобудівні умови та обмеження не надаються 

згідно наказу №289 від 06.11.2017 року; 

   паспортів прив’язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності – 2 ; 

 наказів щодо корегування/присвоєння поштових адрес, об’єктам нерухомого майна – 16.  

 Відділом містобудування, архітектури, будівництва та житлово – комунального господарства 

проведено:    

-з метою верифікації інформації щодо проживання внутрішньо переміщених осіб працівниками 

відділу здійснено виїзд, обстеження та складено 55 актів; 

- обстеження житлово – побутових умов проживання громадян складено 38 актів; 

 - обстеження зелених насаджень на території громади, що підлягають видаленню  складено 30 актів 

на проведення робіт з аварійними, фаутними  та іншими деревами; 

- щодо проведення обстеження безхазяйного нерухомого майна на 4 об’єкти, по яких прийняті 

відповідні рішення. 

підготовлено: 

 25 проектів рішень на розгляд сесії міської ради; 

  24 рішення для надання дозволів на розміщення об'єкта дрібно-роздрібної торгівлі; 

 30 рішень щодо зелених насаджень; 

 3 рішення для надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами; 

 2 рішення для надання  дозволів на погодження режиму роботи підприємств; 

 1 рішення для надання  дозволу на встановлення дорожнього знаку в м.Мала Виска; 

 1 рішення для надання  дозволу щодо облаштування автомобільної зупинки в с.Олександрівка; 

 2 рішення щодо видачі ордерів для заселення у службове житлове приміщення медичних 

працівників; 

 Проведена робота щодо пониження бордюрів по м.Мала Виска для доступності маломобільних груп 

населення.   

   З початку збройної агресії для отримання компенсації  власникам житлових приміщень, що 

знаходяться на території Маловисківської міської територіальної громади, які безоплатно розмістили в 

них внутрішньо переміщених осіб та мають право на отримання компенсації понесених витрат 

пов’язаних з їх проживанням, в тому числі на оплату житлово–комунальних послуг звернулося 213 

власників домоволодінь, інформацію про які щомісячно з деякою верифікацією систематично вноситься 

до автоматизованої системи.  

  За 2022 рік згідно проведених розрахунків передбачено компенсація власникам житлових 

приміщень в сумі 1 584,4 тис. грн. Також щомісячно збирається та узагальнюється інформація щодо 

компенсації за розміщення ВПО у комунальних закладах громади.  

  Окрім вищезазначеного, здійснюється співпраця з комунальними підприємствами громади щодо 

здійснення заходів з благоустрою, щодо розгляду звернень громадян та з інших  питань віднесених до 

компетенції відділу. 

  

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНА СФЕРА  
На території   Маловисківської  територіальної громади здійснюють  свою  діяльність три   

комунальні підприємства:  КП «Мала Виска ЖЕД», КП «Мала Виска Водоканал» та КП «Мала Виска  

МКП». 

Зважаючи на ряд об'єктивних причин, можна сказати, що головне, над чим працювала комунальна 

сфера, - це надання населенню та утримання на відповідному якісному рівні усіх комунальних послуг. 

А зробити це було нелегко, бо війна диктувала нові вимоги. І хоч не усі комунальні підприємства 

досягли очікуваних результатів діяльності, та все ж вдалося уникнути в роботі критичних моментів та 

надзвичайних ситуацій.  

КІІ «Мала Виска Водоканал» у 2022 році  було  ліквідовано 96 аварійних випадки на водопровідних 

мережах, ліквідовано 95 заторів на каналізаційних мережах.             

За 2022  рік  піднято 158,8 тис.м3 води, реалізовано 150,0 тис.м3 на суму 4721,1 тис.грн.  Рівень 

відшкодування тарифу за водопостачання за 12 міс.2022 р. складає 78,5%. 

За вказаний період пропущено стоків 46,1 тис.м3  на суму 2169,5тис.грн. Рівень відшкодування 

тарифу за водовідведення за 12 міс.2022 р складає 82,7 %. 



За 12 місяців 2022 року  вивезено 3,8 тис.куб.м твердих побутових відходів на суму 806,7тис.грн. 

Рівень відшкодування тарифу за вивіз сміття за 12 міс.2022р.складає 75,6 %. 

      Ріст витрат обумовлений в першу чергу зростанням вартості електроенергії, витратних матеріалів 

для ліквідації аварійних ситуацій, паливо-мастильних матеріалів,ставок зборів та податків, а також 

підвищенням рівня мінімальної заробітної плати. 

     Заборгованість за надані послуги станом на 01.01.2023 року склала  всього 339,9 тис.грн. 

     Дебіторська заборгованість за послуги централізованого водопостачання та водовідведення, 

вивезення ТПВ з грудня 2021 року по грудень 2022 року збільшилась на 231,7 тис.грн. (з 108,2т.грн. до 

339,9 тис.грн ), в тому числі по населенню на 224,6 тис.грн. (з 121,2т.грн.. до 345,8 тис.грн ), Робота з 

дебіторами проводиться постійно, але нинішні умови перешкоджають цій роботі, тільки по ДП «Схід-

ГЗК»  на 1.01.2023р. заборгованість складає 187,3 тис.грн (55,1% до загальної).  

     Дебіторська заборгованість за спожиту електроенергію на 01.01.2023 року склала 369,8 тис.грн. 

Заборгованість по зарплаті та  нарахуваннях на зарплату відсутня. 

      На даний час на підприємстві працює 28 чоловік,  середньомісячна заробітна плата по 

підприємству за період в порівнянні до відповідного періоду 2021 року  зросла на 23,2% і склала 

9335,71 грн. 

      Протягом року за рахунок коштів міського бюджету проведено ремонт двигуна сміттєвоза МАЗ 

на суму 88,0 тис.грн., встановлено додаткове живлення на насосну станцію в мікрорайоні "Вись" на 

суму 80,0 тис.грн. Отримано фінансову допомогу в сумі 282,2 тис.грн. за рахунок чого погашено 

заборгованість по електроенергії в сумі 200,0 тис.грн. та сплачено податків на суму 82,2 тис.грн. 

       З початку року підприємство отримало з міського бюджету відшкодування різниці в тарифах в 

сумі 803,9 тис.грн.  за рахунок чого погашено заборгованість по електроенергії в сумі 356,0 тис.грн., 

сплачено податків на суму 100,2 тис.грн., виплачено зарплати та податків на неї в сумі 347,7 тис.грн.  

     Комунальне підприємство «Мала Виска МКП» розробляє і здійснює ефективні та комплексі 

заходи з утримання в належному санітарному стані  місто та  15 сільських  населених пунктів  громади , 

очищення та озеленення територій, раціональне використання та охорона об’єктів благоустрою, 

створення умов щодо захисту і відновлення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля, 

покращення безпеки та забезпечення громадського порядку в громадських місцях, загального 

користування, ремонт та технічне обслуговування вуличного освітлення, утримання та обслуговування 

полігону ТПВ (твердих побутових відходів), виконання комплексу технічних робіт при підготовці та 

проведенню культурно-масових заходів. 

   Станом на 31 грудня 2022 року  підприємство має штатну чисельність 56 шт. од. Середня заробітна 

плата по підприємству 9,3 тис.грн. 

   В рамках реалізації   програми розвитку комунального підприємства «Мала Виска- МКП»  у  2022 

році  комунальним підприємством  проведено  видатки  в сумі  - 9569,7 тис. грн., зокрема на виплату 

заробітної плати з нарахуванням направлено  7 614,2 тис. грн.  

   В межах даних видатків здійснювалося  фінансування старостинських округів, зокрема: 

 Лозуватьский старостинський округ – 385,8 тис. грн 

 Паліївський старостинський округ –  478,3 тис. грн 

 Мануйлівський старостинський округ - 299,0  тис. грн 

 Миролюбівський старостинський округ -  213,9  тис.грн.  

 Олександрівський старостинський округ -  277,8  тис.грн 

 Первомайський старостинський округ -  210,0 тис.грн 

  З січня по грудень 2022 року  здійснено комплекс робіт по благоустрою ТГ, а саме: розчищення 

доріг від снігу, посипка доріг, спилювання та пониження крони дерева згідно рішень виконавчого 

комітету, розчищення доріг та бордюрів, білування дерев та бордюрів, косіння бур’янів, санітарне 

утримання місць загального користування (парки, рекреаційні зони, сквери та майданчики, пам’ятники 

культурно - історичної спадщини, площі, проспекти, вулиці, дороги, кладовища) та інші території 

загального користування. 

  Виконанні роботи з укладання тротуарної бруківки  198,8  м ² а саме: стоянка для автомобілів ,яка 

розташована між магазином «Файно» та гуртожитком № 1 вул. Шевченко. Виплачено винагору за 

виконані роби з  урахуванням податків в сумі 53,4 тис. грн. 

   Проведено реконструкцію автобусної зупинки по вул. Центральна,53  на суму - 17,4 тис. грн. 

Встановлено автобусну зупинку вул. Тобілевича на суму   12,0 тис.грн, 



  Згідно рішення виконавчого комітету Маловисківської міської ради  було закуплено та встановлено 

дорожній знак «Розворот заборонено» на перехресті вулиць Містечкова та Українська від 

Новомиргородського шоссе.  На суму - 1,3 тис. грн. 

   На улаштування  вуличного освітлення згідно запланованих заходів на 2022 рік не здійснювалося,  

у зв’язку з відсутністю фінансування  бюджетних коштів.  

   На обслуговування вуличного освітлення витрачені кошти в сумі 24,9 тис. грн. Здійснено заміну 

кабелю вуличного освітлення протяжністю 30 м. по  пр. Велігіна. Замінено автоматичні вимикачі по 

вул. Велігіна та  вул. Космонавтів, замінено на береговій зоні відпочинку 39 шт. енергозберігаючих 

лампочок, замінено цифровий  таймер – с. Паліївка, с. Олександрівка - замінено перехідники для 

економного використання вуличного освітлення в кількості 10 шт., с. Лозуватка - замінено 

енергозберігаючі лампочки в кількості 15 шт., с. Мануйлівка - замінено енергозберігаючі  лампочки в 

кількості 10 шт.  У міському парку та  по алеї на вул. Центральній  було замінено вуличних світильників 

в кількості 15 шт. 

 Житловий фонд  Маловисківської міської територіальної громади   налічує 27 багатоквартирних 

будинків з них : «КП  Мала Виска ЖЕД» налічує  9 будинків ,площа яких складає  14,8 тис.кв.м.,в тому 

числі  приватизовано 26.0 тис.кв.м. 

  Станом на 1 січня 2023  року   передано  в управління  та створено   7 ОСББ , 10  будинків  зі 

статусом   самоуправителя, 1 житлово-будинковий кооператив. 

 Заборгованість з оплати житлово-комунальних послуг КП «Мала Виска ЖЕД» станом на 01  січня   

2023  року   складає  109,8  тис. грн. ,в порівнянні з відповідним періодом минулого року  зменшилася 

на 1,2  %.  

 Протягом року  КП «Мала Виска ЖЕД»  проведено  поточних ремонтів будинків,  майданчиків з 

прибудинкової території на суму 37,9  тис. грн., також  проведено  ремонт та  заміну  водопровідно - 

каналізаційних  внутрішньо будинкових мереж на суму 20,5 тис. грн.,  витрати на освітлення  та 

обслуговування внутрішньо будинкової мереж - 8,1 тис. грн. 

Транспортне обслуговування  
На території   Маловисківської громади  перевезення пасажирів здійснюється за діючою маршрутною 

мережею пасажирського автомобільного транспорту приватними перевізниками.  Організатором 

пасажирських перевезень виступає департамент інфраструктури облдержадміністрації.  

 

ГРОМАДСЬКІСТЬ. УПРАВЛІННЯ ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ 

 Минулий рік значно змінив вектор роботи з громадськістю. 

 За звітний період громада прийняла, розмістила, в різній ступенях забезпечила одягом, взуттям, 

їжею, речами побуту та першої необхідності, меблями, посудом, постільною білизною 1368 

внутрішньопереміщенних осіб, з них: 689 працездатних осіб, 379 дітей, 54 особи з інвалідністю, 246 

осіб пенсійного віку. В приватному секторі проживали 1241 особа, а в установах комунальної власності 

проживали 127 осіб. На обліку в центрі зайнятості перебувають 16 внутрішньо переміщених осіб. 

Працевлаштовані 13 внутрішньо переміщених осіб.   

 На базі Маловисківського  міського бібліотечно-ресурсного центру було створено волонтерський 

пункт,  де постійно надається підтримка ВПО,  а також проводяться заходи  для  

внутрішньопереміщенних осіб   спільно з  громадськими організаціями .   

   На території Маловисківської ТГ визначено комунальні заклади, де розміщені ВПО, а саме 

визначено 7 закладів комунальної форми власності та 1 гуртожиток ДП «Схід ГЗК», на сьогоднішній 

день ВПО проживають в 3 закладах . Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України №333 від 19 

березня 2022 р. № 333    «Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення 

внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану», до Маловисківської міської 

ради надійшло з квітня 2022 року - 211 заяв від власників домоволодінь, що розмістили внутрішньо 

переміщених осіб  на отримання компенсації витрат за житлово – комунальні послуги на території 

Маловисківської міської територіальної громади.  

За період з квітня  по грудень 2022 року нараховано власникам домоволодінь компенсацію в сумі – 

1 584,4 тис. грн. На даний час виплату компенсації проводиться за рахунок міжнародних організацій, а 

саме Червоного Хреста.  

 Починаючи з першої хвилі переселенців всі старости старостинських округів - приймали та 

розселяли людей, забезпечували їх їжею та речами першої необхідності. Жоден старостат, жоден 

населений пункт громади не лишився осторонь зборів на підтримку військових ЗСУ їжею, речами, 



приймали участь у зборах коштів для придбання автотранспорту, необхідного технічного обладнання чи 

пристроїв. 

 Продовольчими товарами,  борошном. олією, білизною, речами переселенців визвалися забезпечити 

керівники фермерських господарств громади.  

Підтримка ВПО  стала  можливою  завдяки тісній співпраці з міжнародною організацією “ЮНІСЕФ”, 

зокрема для забезпечення   потреб  внутрішньопереміщенних  осіб на території громади на даний час    

здійснюється   співпраця з ВПІНО «Філія АКТЕД» в рамках реалізації проекту «Допомога 

постраждалим від конфлікту переміщеним особам у Західній/Центральній Україні», що фінансується за 

кошти World Vision International (WVI) .  

Французька міжнародна організація «ACTED»  надала допомогу  ТГ  для створення комфортних 

умов  перебування та покращення  матеріально-технічної бази   центрів компактного  проживання  

ВПО. 

З перших днів війни керівники фермерських господарств на свій лад доєдналися до боротьби з 

загарбниками – надали вантажні та легкові автомобілі, спеціальне обладнання. 

 Розгорнуто на території Маловисківської міської територіальної громади 6 стаціонарних пунктів 

незламності, а саме: 

 с.Лозуватка, вул. Миру, 33А. Лозуватський старостат (адміністративне приміщення); 

 с. Мануйлівка, вул. Водолазко, 67. Сільський будинок культури; 

 Олександрівка  вул. Центральна, 3. Олександрівська філія КЗ «Маловисківський ліцей ім. 

Г.М.Перебийноса»; 

 м. Мала Виска, Новоукраїнського району, вул. Європейська, 17. Комунальний заклад 

"Маловисківська гімназія №4" Маловисківської міської ради Кіровоградської області; 

 м. Мала Виска, Новоукраїнського району, вул. Шкільна, 3. Комунальний заклад 

"Маловисківська гімназія №3 імені Григорія Перебийноса" Маловисківської міської ради 

Кіровоградської області; 

 с. Паліївка,вул. Шкільна, 1. Паліївська філія "Гімназія-заклад дошкільної освіти" 

Комунального закладу "Маловисківська гімназія №3 імені Григорія Перебийноса". 

Розгорнуто на території Маловисківської міської територіальної громади 6 пунктів незламності 

відповідального бізнесу, а саме: 

 АЗК «ОККО», вул. Велігіна, 76 А 

 Магазин "Маркет" СТ Маловисківське РССТ, вул. Центральна, 69 

 Відділення пошти Нова Пошта. Відділення №1, вул. Центральна, 139 

 Магазин "Авілона", вул. Шевченко, 5в 

 Відділення банків ОЩАДБАНК, відділення 10010/0137, вул. Київська, 3 

 Магазин "Файно Маркет", вул. Містечкова, 49 

Розгорнуто на території Маловисківської міської територіальної громади 2 пункти незламності 

Міністерства ВС, а саме: 

 Мобільний пункт незламності 4 ДПРЗ РВ ГУ ДСНС України у Кіровоградській області, біля 

Будинку культури 

 Стаціонарний пункт незламності 4 ДПРЗ РВ ГУ ДСНС України у Кіровоградській області, 

ДСНС України, вул. Велігіна, 155  

                       

 


